



Выходит с 1930 года

Цена свободная

НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДОВЕРИЕ

www.doverie33.info  
Вторник, 5 июля 2016 год

№ 54 (11320)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЮБИЛЕЙ

## ГАИ, ГАИ – моя звезда

В минувшую пятницу, в преддверии профессионального праздника, в ОМВД России по Собинскому району состоялось торжественное собрание в честь юбилея Госавтоинспекции.



«САМЫЙ дружный, самый сплоченный коллектив» - так определил психологический климат внутри собинской авто-

инспекции врио начальника инспекции майор полиции О. В. Леванов. И словно на поверку, демонстрируя корпоративную солидарность, на юбилейное собрание пришли все, кто служил в структуре ОРУД-ГАИ-ГИБДД еще в 70-х годах того века. А это, во-первых, старейший на сегодня руководитель местной Госавтоинспекции А. А. Зайцев (был начальником ГАИ с 1978 по 1982 г.), а также В. Н. Деревянко (1982-1983 гг.), В. В. Денисов (1983-1988 гг.), Е. К. Чернов (1988-1994 гг.), Ю. В. Круглов (1994-1997 гг.), В. А. Клюев (1997-2001 гг.), Ю. Н. Тихонов (2001 -2011 гг.), С. В. Евстифеев (2011 г. - по настоящее время). «Во многом их заслуга в том, что было сформировано работоспособное подразделение, выполняющее различные функциональные обязанности, числящиеся

на хорошем счету у руководства Управления ГИБДД, отдела МВД по Собинскому району», - подчеркнул в своем выступлении майор Леванов.

На торжественном собрании чествовали и отдали дань профессионализму и мужеству руководителей и сотрудников регистрационного отделения, технадзора (впоследствии госинспекции безопасности дорожного движения), службы дорожной инспекции и организации дорожного движения, отдельного звзда дорожно-патрульной службы и общественного помощника – народной дружины «Феникс». Это они на протяжении десятилетий выполняют масштабный комплекс задач по обеспечению безопасности на дорогах района и профилактике

дорожно-транспортных происшествий. Результат их работы – тысячи спасенных жизней и существенное снижение уровня аварийности.

Современной автоинспекции, возглавляемой майором полиции С. В. Евстифеевым, удалось сохранить традиции, заложенные предшественниками и создать семейные династии – это Черновы, Кузьминцевы, Пичугины. Для них, как и для многих, кто прошел через собинскую школу дорожной безопасности, ГАИ остается путеводной звездой, ведущей по дорогам высокого профессионализма.

**Наталья КОМАРОВА.**

*На снимках: ветераны ГАИ, как обычно, в первых рядах; ветеран ГАИ Е. А. Дмитриев – наставник и лидер, личным примером вдохновлял работу технадзора; ведомственные награждения: инспектор ДПС Э. А. Ильичев достиг высоких результатов в служебной деятельности.*

**Фото автора.**



АКЦИЯ

## Будущее зависит от молодежи

Эти слова стали девизом Дня молодежи в городе Собинке, который прошел 26 июня на площади Карла Маркса.

Праздник начался с конференции в малом зале Дома культуры, на которой выступили ребята со своими исследовательскими и научными трудами. Параллельно в это же время на площади проходили «Русские забавы», которые организовал Сергей Глебов, представитель общественного движения «Трезвый город», и выставка фоторабот Кирилла Новикова, Татьяны Степановой и Дениса Сдобнова.

На официальном открытии праздника с поздравительными словами выступила заместитель главы города Собинки по социальным вопросам Анна Алексан-

дровна Единова, она же вручила благодарственные письма и ценные подарки участникам конференции, а секция «Акробатика» (стадион «Труд» г. Собинки) порадовала публику показательным выступлением.

Ровно в семнадцать часов на площади началось красочное шоу - «Праздник красок Холи», которое провели гости из Нижнего Новгорода. Яркая уличная пудра раскрасила лица и одежды всех присутствующих. «Праздник красок» чередовался с массовым запуском пудры с флеш-мобами и играми. Концертно-развлекательную программу открыла глава города Собинки

Елена Геннадьевна Карпова, выразив благодарность собинской молодежи за инициативность и предприимчивость. В свою очередь, Анастасия Мякотина - представитель активной молодежи нашего города поблагодарила Елену Геннадьевну от лица всех молодых собинцев за помощь и поддержку, за плодотворную работу по благоустройству города. Во время концерта ведущие рассказывали о ребятах, которые славят наш город на территории региона, страны и даже в других государствах. Танцевальные коллективы «Эффект», «Эдельвейс», хореографический ансамбль «Экспрессия», театральная студия «Матроскин», вокалисты Дарья Матрешина,

Анастасия Усова, Максим Провириков, Дарья Метлина, Андрей Байкалов, Владислав Кузнецов, выпускники 11А класса СОШ № 4, и хореографы Дома культуры Екатерина Ромашова и Анастасия Мужикова радовали собинцев своими творческими номерами. В лотерее разыграли книгу, часы и сертификат на фотосессию от Татьяны Степановой.

Мероприятие закончилось дискотеккой от активиста нашего города, который стал лучшим волонтером 2015 года в Собинском районе, диджея Максима Малинина и массовым запуском светящихся гелиевых шаров.

Спасибо за праздник администрации города и депкорпусу, стадиону «Труд» и ДК, а также молодежным активистам.

**Дмитрий РОДИН.**

## Новости короткой строкой

ПРИЕМ

6 июля с 16.00 до 18.00 по адресу: п. Ставрово, ул. Октябрьская, д. 118В, каб № 1, 2-й этаж (МБУК ЦКиС п. Ставрово) - Галина Михайловна Крылова, депутат СНД п. Ставрово по избирательному округу № 2.

7 июля с 14.00 до 16.00 по адресу: г. Лакинск, пр-т Ленина, д. 57-а (здание МУС «Стадион») - Зубрицкий Сергей Анатольевич, депутат СНД муниципального образования Собинский район по избирательному округу № 9, директор МУС «Стадион» г. Лакинска.

ПОБЕДА

Губернатор Светлана Орлова утвердила перечень победителей регионального конкурса творческих проектов на селе в сфере культуры «Дорогами народных традиций». На их реализацию из областного бюджета будут выделены гранты на общую сумму 10 млн. рублей.

Лучшими в 2016 году признано 15 проектов, среди которых - «Не ушедшее в вечность хороводное кружево» Черкутинского сельского Дома культуры (500 тысяч рублей).

ВЫБОРЫ-2016

Редакция газеты «Доверие» сообщает о готовности предоставить печатную площадку и размещение в электронной версии газеты (на сайте doverie33.info) для проведения агитации на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и муниципальных выборах в представительные органы власти муниципальных образований Собинского района, которые состоятся 18 сентября 2016 года.

Общий объем печатной площадки составляет:

по выборам в Государственную Думу - 9000 кв. см

по муниципальным выборам - 4000 кв. см

Стоимость размещения не зависит от полосы.

по выборам в Государственную Думу - 35 рублей за 1 кв. см

по муниципальным выборам - 20 рублей за 1 кв. см.

Дополнительное размещение в электронной версии (на сайте) - 5 рублей за 1 кв. см.

Дежурный по новостям  
**В. ГАЛИН.**

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ

## Владимир Киселев: «Не нарастить госдолг в кризис – серьезное достижение»



НА ИЮНЬСКОМ заседании Законодательного Собрания депутаты рассмотрели 23 вопроса, из них 14 проектов областных законов.

Депутаты приняли к сведению рекомендации участников публичных слушаний об исполнении областного бюджета-2015.

По его итогам Владимирская область вошла в десятку лучших регионов России по исполнению бюджета. Доходы области составили 45,9 миллиарда рублей, расходы - 45,1 миллиарда рублей. Профицит составил 777 миллионов. При том, что планировался дефицит в 2,5 миллиарда.

- Это серьезное достижение, и в условиях кризиса сделать это было непросто, - напомнил председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев. Именно благодаря отсутствию дефицита область смогла не нарастить госдолг. Основная доля средств областной казны пошла на социальную сферу. На нее потратили 68% бюджета, или почти 31 миллиард рублей.

В 2015 году активно возводились и реконструировались детские сады, школы, ледовые дворцы, дороги. На дорожное хозяйство в прошлом году выделено 4,9 миллиарда, что на 45% больше трат 2014 года. Среди рекомендаций участников публичных слушаний председатель Законодательного Собрания особо отметил предложение администрации области предусмотреть расходы на обеспечение транспортной инфраструктурой промышленных площадок при распределении средств дорожного фонда.

«Если есть инфраструктура, если есть дороги к про-

## СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

## «Незавершенка» под налог

30 июня в администрации Владимирской области состоялось заседание координационного комитета по делам пожилых людей и ветеранов.

Директор департамента социальной защиты населения Любовь Кукушкина проинформировала участников мероприятия, как выполняется областной закон о компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт для отдельных категорий граждан. Она поблагодарила общественников и членов координационного комитета, которые в составе мобильных бригад выезжали в территории в целях информирования граждан об условиях и порядке предоставления компенсации на капремонт.

Напомним, по инициативе губернатора Светланы Орловой Владимирская область одной из первых приняла такой закон. Право на компенсацию взносов получили следующие категории граждан: 1) одиноко проживающие неработающие

собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 лет, - в размере 50 процентов, с 80 лет - в размере 100 процентов; 2) семьи собственников жилых помещений, состоящие только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, достигших возраста 70 лет, - в размере 50 процентов, с 80 лет - в размере 100 процентов; 3) инвалиды I и II групп, дети-инвалиды и граждане, имеющие детей-инвалидов, - не более 50 процентов взноса на капремонт.

Закон вступил в силу с 1 января 2016 года, и если кто-то из указанных категорий граждан пока не получает компенсацию, то после его обращения мера соцподдержки будет назначена с перерасчетом именно с 1 января.

По информации Л. Кукушкиной, правом на компенсацию в настоящее время пользуется более 11 тыс. собственников жилья из числа пенсионеров и 53 тыс. инвалидов, общий объем предоставленной им льготы

мышленным площадкам, то инвесторы на такие площадки идут более охотно, чем просто «в поле», - заметил Владимир Киселев.

Среди остальных рекомендаций отмечено, что органам местного самоуправления предложено продолжить работу по укреплению и наращиванию доходной базы бюджетов, проводить работу по сокращению неэффективных расходов, принять меры к снижению долгов местных бюджетов. А также обеспечивать равные права при приобретении путевок в загородные лагеря детям вне зависимости от места работы родителей.

Депутаты Заксобрания также расширили перечень социальных услуг на территории Владимирской области для отдельных категорий граждан. Теперь в него включены приобретение и доставка на дом лекарственных средств, содействие в получении услуг в учреждениях здравоохранения и помощь в проведении медицинских мероприятий в стационарной организации соцобслуживания. Напомним, что бесплатная социальная помощь оказывается гражданам, чей доход не превышает величины полутора прожиточных минимумов.

На заседании ЗС были также внесены изменения в закон об Уполномоченном по защите прав предпринимателей во Владимирской области, предусматривающие ответственность за вмешательство в деятельность Уполномоченного, воспрепятствование его деятельности в виде административного штрафа от 2 до 5 тысяч рублей. Сейчас такая норма действует в регионе в отношении Уполномоченного по правам человека и Уполномоченного по правам ребенка.

Были приняты депутатами и изменения в закон о порядке перемещения транспортных средств на штрафстоянку. Теперь машину не нужно перемещать на платную штрафстоянку, если до начала движения эвакуатора водитель появился и устранил причину задержания его транспортного средства. В областном законе уточнено, что в этом случае расходы на перемещение транспортного средства не взимаются.

Также народные избранники поддержали законодательную инициативу коллег Ивановской областной Думы, которые предложили разрешить использовать средства материнского капитала на газификацию домов. В этой связи Владимир Киселев подчеркнул, что сегодня соответствующий проект закона рассматривается в регионах и собирает поддержку в Законодательных Собраниях субъектов РФ.

Пресс-служба ЗС.

## В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

## Дорогие «добровольцы»

На заседании предвыборного штаба местных единороссов под председательством главы администрации Собинского района Александра Разова были определены кандидаты в депутаты на довыборы в Собинский районный, Лакинский городской и Колокшанский сельский Советы.

Кампания пройдет в сентябре, одновременно с выборами депутатов Госдумы.

Почему возникла эта необходимость? Где-то по объективным причинам, например в Колокше, где в одном из округов выборы в прошлом году не состоялись, а в другом депутат, к сожалению, ушел из жизни.

А вот в Лакинске и районе, причины, на мой взгляд, чисто субъективные. Депутаты, избранные в сентябре, не проработав и года, вдруг написали заявления о добровольном сложении полномочий. Это А. В. Хохряков и Н. С. Канаев, райсовет, и Н. Н. Канаев, горсовет Лакинска. Как правило, отказники ссылаются на состояние здоровья. Что ж, и такое бывает, правда, это же здоровье позволяет им активно трудиться по основному месту работы, а на депутатскую, общественную, его катастрофически не хватает.

И все бы ничего, если бы эти довыборы были бы для местных бюджетов бесплатными. Однако преждевременные депутатские отставки обойдутся районной и лакинской казне тысяч по триста целковых.

Подобный факт вызвал откровенное негодование Александра Разова, уже доказавшего свою рачительность и хозяйскую хватку в отношении даже мало-мальского расходования муниципальных денег. «Подобная безответственность отдельных экс-депутатов бьет не только по авторитету представительной власти, но и дорого нам обходится. В районе много вариантов с большей пользой потратить эти средства», - резонно отметил глава.

По его мнению, средства на проведение внеплановых выборов должны возместить те, кто явился их причиной, то есть «отставники-добровольцы».

Александр Разов дал поручение юридической службе администрации проработать данный вопрос и подготовить соответствующие претензии. Кстати, в ряде регионов, по сообщениям СМИ, уже есть судебная практика по возмещению затрат на внеочередные выборы со стороны депутатов, сложивших полномочия без веских на то оснований. На мой взгляд, хороший урок и наука для всех, кто собрался в депутаты.

Члены штаба определились с кандидатурами от «Единой России», которые в ближайшее время пройдут через процедуру внутрипартийного голосования (праймериз).

В. ГОРЕЛОВ.

## С юбилеем!

Уже более 5 лет руководителем исполнительного комитета местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» является **Безрукова Ирина Валерьевна**. Молодой перспективный специалист, она пришла в политическую жизнь еще в 2002 году.

За плечами этого энергичного руководителя огромный опыт. Опыт общения с людьми, опыт ведения избирательных кампаний, начиная от местных муниципальных выборов, выборы депутатов Государственной Думы и выборы Президента. Также Ирина Безрукова занимается обращениями граждан в общественную приемную партии.

Региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», руководитель А. В. Старостин, благодарит Ирину Безрукову за многолетнюю, успешную и плодотворную совместную работу в интересах жителей района и поздравляет с днем рождения. Удачи в делах!

Однопартийцы.



Пресс-служба администрации области.

## СОРЕВНОВАНИЯ

## Кто первый на воде?

В июне на территории государственного автономного учреждения Владимирской области «Спортивно-оздоровительный центр «Олимп» прошли соревнования среди учащихся образовательных учреждений Владимирской области – полевой лагерь «Юный водник». Проводились они в целях дальнейшего развития и совершенствования физической подготовки учащихся, проверки качества и уровня их подготовки, а также совершенствование обучения ребят на воде.

В первый день полевой лагерь принимал участников соревнований. Ведь планировалось прибытие более двадцати команд. По факту участников оказалось не так много.

Утро 15 июня началось с построения юных спортсменов и торжественного поднятия флага хозяевами соревнований (командой Собинского района) под гимн Российской Федерации. С этого момента состязания считались открытыми.

С напутственными словами и пожеланиями честной борьбы к учащимся обратился заместитель директора

департамента административных органов и общественной безопасности администрации Владимирской области Сорокин Алексей Викторович, заместитель начальника Главного управления МЧС России по Владимирской области подполковник внутренней службы Нужных Александр Дмитриевич, а также заместитель главы администрации Собинского района Борисевич Николай Владимирович.

После официальной части для ребят начались отдельные этапы на силу, быстроту и ловкость. В первой половине дня участники состязались в подтягивании на перекладине, кроссе для девушек и юношей, а также комбинированной эстафете по плаванию на 25 метров. После сытного обеда состоялось соперничество команд на завязывание морских узлов и бросание спасательного

го круга, а также ряд творческих конкурсов по исполнению военно-патриотической песни и подготовке стенгазет на водную тематику.

В последний день состязаний участники соперничали в гребле на весельных лодках и спасении утопающего, в качестве которого выступил манекен Ваня. В целом все команды показали достойное время, несмотря на сильный боковой ветер, который то и дело стремился сбить судно с намеченного пути.

По итогам двух дней соревнований судейская бригада назвала лучших в каждой категории. Места распределились следующим образом: 3-е место заняла команда юных водников Собинского района, 2-е место - команда Суздальского района, победителем стала команда из города Владимира.

**С. ПЕТРОВ**, инженер профилактики пожаров ПСЧ-78.



## ДОБРОЕ ДЕЛО

## Люди твои, земля Собинская!

Есть люди, о которых принято говорить с придыханием. Это известные поэты, художники, писатели, артисты... Мы восхищаемся их талантом, боготворим их. Они нам кажутся небожителями.

Наша собинская земля тоже богата талантами. Безусловно, это и Владимир Солоухин, и Ким Бритов... Но есть люди, чьи имена не мелькают на страницах прессы, но именно они дали возможность сотням и тысячам людей путевку в жизнь, своим талантом поделились с учениками.

На страницах газеты печатали материал о художнике Д. И. Горбунове, руководителе художественной студии при клубе фабрики. Его ученик, С. С. Журавлев, выступил с инициативой увековечить забытое имя художника, а на Общественном совете при администрации города пришли к мнению, что нужно вспомнить и других людей, чей вклад в развитие культуры и спорта города трудно переоценить: Рыбаков Владимир Николаевич - руководитель духового оркестра, Кошеваров Виктор Андреевич - руководитель танцевального ансамбля, Баранов Иван Васильевич - руководитель судомодельного кружка, Соколов Адольф Васильевич

- тренер водномоторного клуба. Этот ряд можно продолжать и продолжать. Когда-то Сергей Есенин написал: «Лицом к лицу лица не увидать. Большое видится на расстоянии».

Конечно, хотелось бы, чтобы дань уважения, заслуженного уважения, отдавали еще при жизни. На том же заседании совета было предложено в галерею лучших людей Собинки поместить материал о Тарасове Станиславе Васильевиче, столько лет отдавшем музыкальному искусству.

Мы обращаемся ко всем жителям Собинки с просьбой: если у вас есть какой-либо фактологический материал (фото, воспоминания, дипломы и др.) - все то, что связано с этими людьми, поделитесь, пожалуйста. В нашем Центре культуры и досуга будет открыта галерея имен талантливых людей, пионеров какого-либо начинания, чей вклад очень важен и весом для нас, их потомков. Будем благодарны, если вы внесете свои предложения, всколыхнете чье-то незаслуженно забытое имя.

По всем вопросам обращаться в Центр культуры и досуга (Димитрова 8), к Новиковой Т. А. С уважением,  
**Т. НОВИКОВА.**

## ФИНАНСОВЫЙ ЛИКБЕЗ

## Как не стать жертвой финансовых мошенников

Аферисты становятся все изобретательнее. Представляя себя сотрудниками Центробанка, они предлагают гражданам несуществующие ценные бумаги и исчезают с собранными деньгами.



Растет число жалоб на мошенников, прикрывающихся именем Банка России. Злоумышленники действуют следующим образом: звонят потенциальным жертвам по телефону и предлагают приобрести «высокодоходный накопительный сертификат в Центральном банке России». Доверчивому инвестору требуется всего лишь перевести деньги на счет некоего «финансового представителя Банка России», конечно же вымышленного. Как только средства отправлены, связаться с этим «представителем» обычно уже невозможно.

**ЗАПОМНИТЕ:** Центральный банк не предоставляет услуг населению как клиентам, то есть не принимает вклады, не выдает кредиты и, конечно, не распространяет подобные сертификаты. Чтобы не стать жертвой аферистов, следует соблюдать несколько несложных правил финансовой безопасности. Получив предложение от незнакомых лиц о переводе денег, не перечисляйте средства на предлагаемые счета и номера телефонов, не соглашайтесь передавать деньги при личной встрече. Важно не предоставлять доступ к вашим счетам через мобильный банк. Также никому не следует сообщать информацию для доступа к счету (пароли, логины и т.д.). Прежде чем принять решение, связанное с распоряжением деньгами, внимательно обдумайте ситуацию, посоветуйтесь с близкими и родственниками. При малейшем подозрении на обман обращайтесь в полицию.

Банк России принимает от населения обращения и жалобы на деятельность финансовых организаций, являющихся поднадзорными Банку России, как через раздел «Интернет-приемная» на сайте Банка России [www.cbr.ru](http://www.cbr.ru), так и в письменном виде (Москва, Неглинная ул., 12). Также мож-

но обратиться в контактный центр Банка России по номеру 8-800-250-40-72 (бесплатный звонок из регионов России).

## ОБМАНУТЬСЯ ДВАЖДЫ

Почти каждый из нас или наших знакомых оказывался в ситуации, когда, поддавшись на уговоры расторопных продавцов, покупал «чудо-таблетку» или «волшебный чай» от всех болезней. Будьте готовы – это может быть только началом обмана. Финансовые аферисты знают, как забраться в карман к одному клиенту дважды.

Продать «чудодейственную» пилюлю или «уникальный» прибор – это только первая часть мошеннической схемы. Спустя некоторое время с клиентом связываются злоумышленники, представляя сотрудниками Банка России или его уполномоченными (адвокатами, судебными исполнителями и т.п.), и объясняют, что проданный товар был некачественным, прибор – опасным для здоровья. Казалось бы, справедливость восторжествовала: пострадавшему обещают солидную денежную компенсацию. Однако чтобы получить ее, нужно оплатить «налог» или «госпошлину». Часто злоумышленники направляют своим потенциальным жертвам даже копию паспорта адвоката, служебного удостоверения, судебного решения, исполнительного листа и других документов – естественно, все бумаги фальшивые. Для убедительности мошенники могут упомянуть в разговоре адрес Банка России (Москва, ул. Неглинная, 12), указанный на официальном сайте. «Налог» просят перевести срочно, чтобы не дать жертве времени на раздумья, причем на счет физического лица. Некоторые мошенники успевают собрать несколько дополнительных «налоговых» платежей с одного клиента, прежде чем тот опомнится.

**ЗАПОМНИТЕ:** по законодательству Центральный банк Российской Федерации не осуществляет банковские операции с физическими лицами, в том числе не занимается выплатой компенсаций. Чтобы обеспечить свою финансовую безопасность, следует проявлять осторожность и не переводить средства незнакомым лицам, даже если те представляются сотрудниками солидных госструктур. Следует перепроверить любую информацию, поступившую от неизвестных вам людей. Если кто-то выступает от имени Центрального банка – позвоните в контактный центр Банка России по номеру 8-800-250-40-72 (бесплатный звонок из регионов России) и проверьте информа-

цию. Все серьезные финансовые решения не следует принимать в спешке, лучше посоветоваться с родственниками. Никому не предоставляйте информацию для доступа к вашему счету (логин, пароль, PIN-код и т.д.), а при малейших подозрениях на обман немедленно обращайтесь в органы полиции.

## ЛОЖНАЯ БЛОКИРОВКА

Чтобы выманить деньги у граждан, мошенники идут на различные хитрости. О некоторых из них, связанных с SMS-сообщениями, мы расскажем сегодня.

Аферисты действуют следующим образом: рассылают SMS-сообщения о том, что «ваша банковская карта заблокирована». При этом в строке «отправитель» может читаться текст, который созвучен наименованию Банка России. Например, может использоваться слово «Сентробанк», ОАО «ЦБ», ОАО «БР» либо другие слова и словосочетания, которые ассоциируются с Центральным банком. Это название вызывает доверие у граждан, что и требуется злоумышленникам. В сообщении обычно указывается телефонный номер, по которому просят перезвонить для уточнения информации. Набрав указанный телефон, гражданин, сам того не подозревая, выходит на связь со злоумышленниками, которые могут представиться сотрудниками Банка России. Мошенники обычно просят сообщить данные банковской карты (номер карты, полные данные владельца, PIN-код, коды CVV2 или CVC2, указанные на обороте карты), якобы для снятия блокировки. На самом же деле эти данные нужны, чтобы подобраться к счету жертвы. Например, изготовив фальшивый аналог банковской карты. Бывает, что мошенники пытаются заманить владельца карты к банкомату, чтобы он осуществил там «разблокировку».

Чтобы сохранить свой банковский счет в целостности, ни в коем случае не надо перезванивать по тому телефону, который указан в сообщении о блокировке. Нужно набрать телефон, указанный на самой банковской карте, которой вы пользуетесь, и уточнить информацию о блокировке в банке, выпустившем карту. **ПОМНИТЕ:** сотрудники банка никогда не требуют сообщить им PIN-код карты. А подлинные сообщения банка, как правило, направляются адресно и содержат последние цифры карты держателя.

Добавим, что Банк России принимает от населения обращения и жалобы на деятельность финансовых организаций, являющихся поднадзорными Банку России, как через раздел «Интернет-приемная» на сайте Банка России [www.cbr.ru](http://www.cbr.ru), так и в письменном виде (Москва, Неглинная ул., 12). Также можно обратиться в контактный центр Банка России по номеру 8-800-250-40-72 (бесплатный звонок из регионов России).

От всей души поздравляем дорогую и любимую маму и бабушку **УСАНОВУ Любовь Владимировну** с юбилеем!

Две пятерки в жизни появились,  
Но к лицу тебе твои года!  
Цифры две в одну соединились,  
Чтоб ты молодой была всегда!  
Мы тебе, мамуля, пожелаем  
Красотой блистать еще лет 100.  
С этим юбилеем поздравляем,  
Ты достойна счастья как никто!



Любимые дети и внуки.

Поздравляем врача-кардиолога **НИКИТИНА Владимира Михайловича** с 60-летним юбилеем!

Вас с юбилеем поздравляем,  
Душой желаем не стареть.  
Прошедших лет не замечая,  
Желаем только молодеть.  
Здоровья крепкого желаем,  
Побольше светлых, ясных дней.  
И если можно - постарайтесь  
100-летний встретить юбилей!



Коллектив сотрудников  
кардиологического и неврологического отделений.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Пленкиным Владимиром Ивановичем, адрес: 601201, Владимирская обл., г. Собинка, ул. Коммунальная, д.41, эл. почта: plenkin-v@mail.ru, тел.: 89101893976, № квалификационного аттестата 33-10-20, в отношении земельного участка с КН 33:12:010532:8, расположенного по адресу: Владимирская обл., Собинский р-н, д. Василево, дом 18, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения его границ. Заказчиком кадастровых работ является: Малышева Раиса Федоровна, адрес: Владимирская область, Собинский р-н, д. Василево, дом 18, тел.: 89620905451. Собрание лиц, заинтересованных в согласовании местоположения границ, состоится по адресу: Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9, офис ООО «Земпроект», 04.08.2016 г. в 08 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9, офис ООО «Земпроект», в рабочие дни с 10 до 12 часов. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 05.07.2016 г. по 04.08.2016 г. по адресу: 601203, Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д.9, офис ООО «Земпроект», в рабочие дни с 10 до 12 часов. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ имеют кадастровые номера 33:12:010532:7; 33:12:010532:10. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

#### ИНФОРМАЦИЯ О ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ

28 июня 2016 года в 14.00 в актовом зале администрации муниципального образования Куриловское сельское поселение, расположенном по адресу: Владимирская область, Собинский район, д. Курилово, ул. Юбилейная, 40, проведены публичные слушания по годовому отчету «Об исполнении бюджета муниципального образования Куриловское сельское поселение за 2015 год».

В ходе обсуждения участники публичных слушаний отметили необходимость в утверждении отчета по исполнению бюджета муниципального образования Куриловское сельское поселение за 2015 год.

#### ДОСТАВКА АРТЕЗИАНСКОЙ ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ

по Собинскому району  
настольные, напольные кулеры, механические помпы

от 75 рублей за 19 л.

**ДВОРЯНСКАЯ** помпа в подарок \*при заказе 4 бутылей

Прием заявок без выходных:  
**(4922) 46-29-29**

Реклама

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Пленкиным Владимиром Ивановичем, адрес: 601201, Владимирская обл., г. Собинка, ул. Коммунальная, д. 41, эл. почта: plenkin-v@mail.ru, тел.: 89101893976, № квалификационного аттестата 33-10-20, в отношении земельного участка с КН 33:12:011134:447, расположенного по адресу: Владимирская обл., Собинский р-н, д. Конино, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения его границ. Заказчиком кадастровых работ является: Джавадова Наталья Владимировна, адрес: Владимирская область, Собинский р-н, с. Ворша, ул. Молодежная, дом 45, кв. 1, тел.: 89100934621. Собрание лиц заинтересованных в согласовании местоположения границ, состоится по адресу: Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9, офис ООО «Земпроект», 04.08.2016 г. в 08 часов 30 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9, офис ООО «Земпроект», в рабочие дни с 10 до 12 часов. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 05.07.2016 г. по 04.08.2016 г. по адресу: 601203, Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9, офис ООО «Земпроект», в рабочие дни с 10 до 12 часов. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровом квартале 33:12:011134. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Гибазовой Ю. В., квалификационный аттестат № 33-14-404, 601144, г. Петушки, ул. Кирова, д. 2а, тел. 8 (49243) 2-48-71, e-mail: yulia.gibazova@yandex.ru, в отношении земельного участка с К № 33:12:010535:194, расположенного по адресу: Владимирская область, Собинский район, МО Рождественское с/п, с. Ельтесуново, ул. Первомайская, д.31, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является: Симонова Галина Владимировна, зарегистрирована по адресу: г. Москва, ул. Дмитриевского, д. 23 кв. 166, тел.: 8-919-002-87-58. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Владимирская область, Собинский район, с. Ельтесуново, ул. Первомайская, д. 31 05.08.2016 в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д.9а, 2 этаж. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 05.07.2016 по 04.08.2016 по адресу: Владимирская область, г. Собинка, ул. Садовая, д. 9а, 2 этаж. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ К№ 33:12:010535:195, адрес: Владимирская область, Собинский район, с. Ельтесуново, ул. Первомайская, д. 33 и все смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 33:12:010535, (с.Ельтесуново Собинского района Владимирской области). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТОВ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

- Сведения о заказчиках работ по подготовке проектов межевания земельных участков: Большаков Владимир Петрович, проживающий по адресу: Владимирская область, Собинский район, п. Ставрово, ул. Механизаторов, д. 19а, кв. 12, тел. 8-980-756-8669, Курганская Капитолина Петровна, проживающая по адресу: г. Владимир, ул. Безыменского, д. 3, кв. 65, тел. 8-980-756-8669
- Сведения о кадастровом инженере, подготовившем проект межевания земельного участка: Липатов Владимир Николаевич (квалификационный аттестат 33-11-99), почтовый адрес: 601144, Владимирская обл., г. Петушки, ул. Маяковского, д. 19, офис. 47, email: lipatovvn@mail.ru тел. 8-910-090-65-45.
- Кадастровые номера и адреса исходных земельных участков: 33:12:010201:64, участок находится: Владимирская обл., Собинский р-н., участок расположен в границах СПК «Кишлеево».
- С проектом межевания земельного участка со дня публикации данного объявления можно ознакомиться по адресу: 601144, Владимирская обл., г. Петушки, ул. Маяковского, д. 19, офис. 47 в рабочие дни с 10.00 до 12.00.

5. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка от заинтересованных лиц принимаются по адресу: 601144, Владимирская обл., г. Петушки, ул. Маяковского, д. 19, офис. 47, в рабочие дни в течение тридцати дней со дня публикации настоящего извещения и в Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Владимирской области по адресу: 600017, г. Владимир, ул.Луначарского, дом 13-а.

#### НЕДВИЖИМОСТЬ

##### ПРОДАЮ:

3-комн. кв. (3/4) в с. Ворша. 8/905/613-58-35.  
3-комн. кв. (4/5) в г. Собинке, ул. Гоголя, д. 5, 1,8 млн. руб. Возможен обмен на 1-комн. кв. с доплатой. 8/905/610-85-57.  
комнату в 2-комн. кв. (16,4 кв. м) в г. Собинке. 8/961/253-68-39.  
2-комн. кв. в г. Собинке, новый р-н (1/5 панел. дома, 1400 тыс. руб). 8/920/622-35-37.

##### УСЛУГИ

ремонт холодильников и др. бытовой техники. Пенсионерам скидки. 8/920/907-70-42. Реклама  
ремонт холодильников на дому. 8/900/58-28-332. Реклама  
доставка (5 т) навоз, щебень, песок, земля. 8/904/034-66-64, 8/905/057-28-68. Реклама  
доставка: навоз, песок, щебень, земля, перегной. 8/961/254-98-69, 8/905/619-92-12. Реклама  
строительство быстровозводимых каркасных домов. Договор, гарантия. 8/903/647-15-77. Реклама

«ГАЗель», тент. Грузоперевозки, переезды. 8/920/621-30-60. Реклама

#### РАЗНОЕ

##### ПРОДАЮ:

козочек (заано-чешская светлая, альпийская черная) 4,5 мес. по 7-10 т.р. и козчиков (светлые и темные, рогатые и комолье) от высокоудойных коз с вкусным молоком без запаха по 1-3 т.р. 8/920/943-58-73.  
козочку (возраст 3 года). 8/904/859-81-15.

Заборы отличного качества с гарантией по низким ценам. КАЛИТКА В ПОДАРОК при заказе забора от 100 п.м. 8 (930) 830-30-18. Реклама

Открылся магазин «**БОМБИВОРМА**». Ждем вас по адресу: г. Собинка, Рабочий проспект, д. 7 (5-й коридор) с 9.00 до 18.00 ежедневно. Реклама

Приглашаем на работу: **УБОРЩИЦ** 3/п 11 000 руб. Гр/раб.: 2/2, 5/2. **SOL** Официальное оформление, бесплатный проезд и питание. с. Ворша. **8-968-742-55-92**

#### РАБОТА

##### ТРЕБУЮТСЯ:

на склад **ВОДИТЕЛЬ** погрузчика, **РАБОЧИЙ**. Режим 5/2 с 8.00 до 17.00. Зарплата по итогам собеседования. 8/906/562-81-11.

**ПОВАР**. 8/904/039-02-03.

Администрация города Лакинска приглашает на работу на должность консультанта ГО и ЧС. Подробности по телефону: 4-17-01. Реклама

**ВОДИТЕЛЬ**, кат. «Д». 8/960/731-94-83.

в автосервис **АВТОС-ЛЕСАРЬ**. 8/910/188-70-58, 8/904/260-13-33.

**ВОДИТЕЛИ** (междугородные перевозки грузов), без в/п и судимости, обязательное наличие прав категории «Е», опыт работы не менее 5 лет, подтвержденный записью в трудовой книжке, работа на грузовых иномарках, з/п от 50000 рублей. Полный соцпакет, оформление по ТК РФ.

Обратиться по адресу: ООО «ГТК Гусар», г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, д. 30. 8/49241/2-78-54, 2-06-94, 8/999/77-69-024, andreevanv@gtkgusar.ru. Реклама

**ОАО «Собинский хлебокомбинат»** ТЕХНОЛОГ пищевого производства, **КОНТРОЛЕР** по качеству, **КЛАДОВЩИК**, **ЛАБОРАНТ** химического анализа, **ГЛАВНЫЙ МЕХАНИК**, **МАСТЕР** смены. З/п достойная, соцпакет. 2-19-89. Реклама

#### РЕКЛАМА

**БЛОКИ С ДОСТАВКОЙ**  
- керамзитобетонные  
- газобетонные  
• Фундамент  
• Цемент, кирпич  
• Щебень, песок  
• Цемент  
• Тротуарная плитка  
**8/915/750-96-09**  
**8/919/008-43-12**

**ДРОВА** березовые колотые. Льготникам документы **8/960/728-33-05**. Реклама

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

**В. А. ЗОТОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ:

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

16+

Адрес редакции, издателя: **601202, г. Собинка, ул. Лакина, д. 11.** Электронный адрес: **doverie33@rambler.ru**

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты, 2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. **Время работы: с 8.00 до 17.00** (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987. ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

Тираж 2008 экз. Заказ 5048